



## Истории в нитях: семейные gobelены

На Арамильской суконной фабрике прошел образовательный воркшоп

В минувшую субботу для всех команд, участников данного проекта, была проведена экскурсия по фабрике, а после семьи группы поднялись в ткацкий цех, чтобы начать творить свои шедевры.

Воркшоп проводили преподаватели ЕАСИ, Академии современного искусства, Ульяна Павловна рассказала, как в историю своей семьи включить узоры разных народностей.

Далее каждая команда заняла свое место и начала создавать инсталляцию.

Воркшоп для всех был бесплатный, материалы предоставились МБУК «Музей города Арамиль». Мероприятие прошло при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

У всех команд получились прекрасные и полные смысла работы, которые любой желающий сможет увидеть на фестивале «НитиФест». Он состоится на старинной суконной фабрике в Арамили 20 сентября.

Информация и фото: МБУК  
«Музей города Арамиль»



## В День флага России

В МО МВД России «Сысертьский» прошло вручение первых паспортов семи молодым гражданам Российской Федерации, среди которых были и наши арамильские ребята

В зале присутствовали не только юные граждане со своими близкими, но и сотрудники и ветераны МО МВД России «Сысертьский». Перед собравшимися выступил председатель Совета ветеранов МО МВД России «Сысертьский» подполковник полиции Рамиль Рафаэльевич Биктимиров: он поздравил присутствующих с праздником, пожелал молодому поколению быть достойными гражданами нашей страны, величайшего государства и любимой родины – России.

Далее перешли к торжественному вручению первых паспортов: прозвучал Гимн Российской Федерации.

Каждый молодой человек в день получения своего первого паспорта гражданина Российской Федерации принял в дар Конституцию Российской Федерации, брошюру Фонда Президентских грантов и значок «Патриот России». Кроме того, от молодежного объединения «Движение Первых» ребятам вручили значок и обложку на паспорт.

После окончания мероприятия А.А. Дель провел для молодых граждан и их родственников экскурсию в музее истории МО МВД России «Сысертьский».

Текст: МО МВД России «Сысертьский»  
Фото: Юрий Усольцев



## Теплые семейные выходные

Арамильцы побывали на форуме семейных сообществ «Родные – любимые» в Нижнем Тагиле

Семья Кузнецовых в прошлую субботу посетила торжественное открытие мероприятия.

Поучаствовали в мастер-классах и активностях от Движения Первых, окунулись в творческую теплую атмосферу.

В рамках этого форума все участники смогли обменяться опытом и вдохновением, вспомнили о ценности семьи, родных и близких

людей и подарили друг другу атмосферу тепла и поддержки. А самое главное – зарядились позитивной энергией и провели замечательный день рядом со своими семьями.

Информация и фото: Движение Первых